

一个矿泉水瓶差点闹出人命

这个车里飞出的水瓶砸到路边老人,吓得人家心脏病突发



漫画:孙雪娇

本报热线967066消息(通讯员 王婷婷 记者 孙淑玉) 很多司机开车有个不好的习惯,将一些杂物垃圾随手就往窗外扔,殊不知这简单的一挥手可能造成很大的安全隐患。6月7日下午,在莱山区,一位老人走在路边,被车辆中飞出的矿泉水瓶砸到,吓得心脏病发,晕倒在路边。幸好民警和120救护人员及时赶到,老人才转危为安。

6月7日下午,莱山区望海派出所里警铃大作,一位市民急匆匆地说道,路边一个老人晕倒了。这位报案人还气冲冲地指责过路司机乱扔垃圾。派出所民警立即根据报警人提供的信息赶到现场,只见一位老人躺在路边,脸上还有一些水。此时,120救护车也赶到

了现场,几分钟,老人被救醒,经过医护人员检查,老人的身体没有大碍。

这时民警才有时间向围观的市民打听事情的经过,几位市民告诉民警,老人在路边上走得好好的,突然一个矿泉水瓶飞了过来打在老人身上,瓶子里还有不少水,老人“哎呀”一声,随后捂着胸口就晕倒在路边。他们看得很清楚,矿泉水瓶是从马路上驶过的轿车上扔出来的。“什么都往外扔,太危险了……”市民对司机的这种行为,纷纷进行指责。

据民警介绍,他们在巡逻中,经过看到一些驾驶人和乘客随手将饮料罐、塑料包装袋、果皮和烟头等物扔出窗外。这种做法既污染了

环境,还对其他行驶车辆,路边行人造成很大的安全隐患。塑料包装袋被风吹到后车或旁车挡风玻璃上,会瞬间遮住驾驶员视线,导致车辆失控,引发交通事故;而饮料瓶、果核等物品加速度的冲力会砸到路边行人,其威力不亚于投弹;烟头如果没有熄灭,也容易造成一定的安全事故。

据悉,飞车抛物是一种道路违章行为。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十二条第五项规定:驾驶机动车不得向道路上抛撒物品,违者罚款50元;《中华人民共和国道路交通安全法》第六十六条明确规定:乘车人不得向车外抛撒物品,违者罚款20元。”

相关新闻

随手扔烟头 烧了高速绿化带

今年2月24日,国道206高速公路蓬莱管理处绿化带草坪突然起火,瞬间浓烟滚滚,火势危急。见此险情,路政人员立即拨打119火警,并拿起巡逻车内灭火器先对小范围着火点进行灭火。随后,消防车赶到,众人齐心协力,15分钟后扑灭火势,恢复了高速公路畅通。事后经分析,起火是由于车辆行驶途中,司乘人员随手丢弃烟头引起的。

这小子太犯浑了

打完女友又砍警车

本报热线967066消息(通讯员 王彦波 记者 苑菲菲) 蓬莱一小伙子酒后因琐事和女友吵架,把女友给打了,房东来劝架,对方反而挥刀砍坏租房内的物品。不仅如此,小伙子就连前来调查情况的警察也砍,见没砍着人,气急败坏的他把警车给砍坏了。

今年22岁的孙某是泗水人,在蓬莱打工,租房住。日前的一天,孙某酒喝得有点多,在出租屋里跟女友因琐事吵起来,脾气一急把女友给打了。和他们住在一起的房东闻声赶来劝架,女友趁机跑了。

气不过的孙某回屋拿了把砍刀,将出租屋内的玻璃窗户砍碎,砍完不过瘾,还把刀砍向房东的冰柜。见状,房东立马报警。蓬莱公安民警赶到现场了解情况,没想到见了警察后孙某非但不冷静下来,还把砍刀挥向了警察,被对方躲了过去。

见没砍中,孙某又挥着砍刀追了上去。因民警躲避,气急败坏的孙某一刀挥向亮着警灯的警车,把玻璃给砍碎了。民警趁机上前将他制服。目前,孙某因妨碍公务罪被拘留。

男子网上买游戏道具

一时贪心,被骗走两万七

本报热线967066消息(通讯员 田宇 记者 钟建军) 网上低价卖游戏道具,原以为自己能赚一笔,结果道具没买到,还被骗走27000元。“聪明反被聪明误”,谢某正是因为一时贪心,才一步步进入对方设好的圈套。

近日,大季家派出所接到市民谢某的报案称,他在玩网络游戏时,一男子以卖游戏道具为由,骗了他27000元钱。

谢某说自己在玩游戏期间,看见游戏中有一则卖游戏道具的广告,价格相当便宜,他就第一时间联系了游戏道具的卖家。两人通过QQ聊天的方式进行联系,对方为该游戏道具开价200元,“游戏道具至少也值2000元,我就一口答应下来并马上给对方支付了200元。”

汇完钱后,谢某并没有等到他想要的游戏道具,对方说谢某的游戏交易功能没有开通,需要他再汇1000元,谢某一咬牙又汇了1000元。

可是过了一会,对方又说刚才汇的1000元被冻结了,需要再汇4300元解冻。这时的谢某早已在游戏虚幻的世界当中迷失了自己,鬼迷心窍的他又一次给对方汇去了钱。到最后,谢某前前后后共六次给对方汇去了27000元钱。

19名“酒司机”被查,活该!



6月7日是亚沙安保第一次全省集中统一行动日,烟台市交警部门全面启动3处省级和4处市级交通安全检查服务站,集中优势警力,协调治安、特警等部门开展联合检查行动。期间,全市现场查处各类交通违法行为1750起,其中,酒后驾驶19起,客运超员3起,超载75起,无证驾驶47起。

通讯员 袁圣凯 李娜 记者 鞠平 摄